



Признан виновным в причинении смерти по неосторожности

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трактористу ГУП Республики Мордовия «Тепличное». Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что утром 15 сентября 2016 года в Октябрьском районе города Саранска осужденный, управляя трактором с прицепом в виде картофелеуборочного комбайна, находился в поле, где проходили работы по уборке картофеля. При этом на комбайне находились две женщины-подсобные рабочие, которые следили за лентой транспортера. Во время работы мужчина, не убедившись в безопасности маневра, начал движение задним ходом, в результате чего совершил наезд прицепом на железобетонную опору линии электропередач. От удара опора переломилась и упала на одну из женщин, зажав ее между поручнем прицепа и кузовом. Пострадавшая с телесными повреждения была госпитализирована в больницу, где 23 сентября скончалась от тупой закрытой травмы груди.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2-х лет ограничения свободы.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1115863>